

EDITAL N º 01/2024 - RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ESPECIALIZAÇÃO EM FORMAÇÃO EM DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO BÁSICA DESTINADO A PROFISSIONAIS DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE NOVA LIMA MG

A Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Educação de Nova Lima-MG torna publica a alteração cronograma do Edital 01/2024, publicado em www.fae.ufmg.br e <https://laseb.fae.ufmg.br/>, de inscrições para SELEÇÃO de candidatos à admissão ao Curso de Especialização em Formação em Docência para a Educação Básica, com atividades presenciais em Nova Lima e online por meio de plataformas digitais, destinado a servidores efetivos da Educação da Rede Municipal de Nova Lima-MG.

Onde se lê: 17 a 27 de setembro de 2024

Leia-se: **17 de setembro a 05 de outubro de 2024.**

3 – DAS CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÃO

Item 3.3 -

Onde se lê: “As inscrições serão recebidas no período de 17 a 27 de setembro de 2024”,

Leia-se: **As inscrições serão recebidas no período de 17 de setembro a 05 de outubro de 2024.**

Onde se lê:

- i. Online, no período de **17 a 27 setembro de 2024**, pelo link <https://forms.gle/rPdywAKZQ9hs52C87>

Leia-se:

- i. **Online, no período de 17 de setembro a 05 de outubro de 2024, pelo link <https://forms.gle/rPdywAKZQ9hs52C87>**

Onde se lê:

- ii. Presencial, excepcionalmente nos dias **25 e 26 de setembro de 2024**, na Casa do Educador da Secretaria Municipal de Educação de Nova Lima, localizada na Av. Benedito Alves Nazareth, 412 - Bela Fama, Nova Lima - MG, 34000-000, no município de Nova Lima, de 9 às 16 horas.

Leia-se :

- ii. Presencial, excepcionalmente nos dias **25, 26 e 27 de setembro de 2024**, na Casa do Educador da Secretaria Municipal de Educação de Nova Lima, localizada na Av. Benedito Alves Nazareth, 412 - Bela Fama, Nova Lima - MG, 34000-000, no município de Nova Lima, de 9 às 16 horas.

4 – DOS DOCUMENTOS PARA INSCRIÇÃO

Item 4.3. Onde se lê: 26 de setembro de 2024 até às 16 horas para inscrições presenciais e 27 de setembro de 2024

leia-se: **27 de setembro de 2024 até às 16 horas para inscrições presenciais e 05 de outubro de 2024**

5 – DO PROCESSO SELETIVO

Item 5.3. Onde se lê: 01 de outubro de 2024 às 10h, leia-se: 07 de outubro de 2024, às 10 horas

Item 5.4

5.4.1 –Onde se lê: **01 de outubro de 2024, às 14 horas**, leia-se: **07 de outubro de 2024, às 14 horas**

5.4.2.2 - Onde se lê: **02 de outubro de 2024, às 10 horas**, leia-se: **08 de outubro de 2024, às 9 horas**

5.4.3.1 -Onde se lê: **02 de outubro de 2024, às 14 horas**, leia-se: **08 de outubro de 2024, às 11 horas**

5.4.4.2 -Onde se lê: **03 de outubro de 2024, às 10 horas**, leia-se: **08 de outubro de 2024, às 12 horas**

5.4.5.1 - Onde se lê **03 de outubro de 2024, às 11 horas**, leia-se **08 de outubro de 2024, às 13 horas**

Item 7 – DOS RESULTADOS

7.1 – Onde se lê: **04 de outubro de 2024**, leia-se: **08 de outubro de 2024**

9 – DO REGISTRO ACADÊMICO E DA MATRÍCULA

9.1 – Onde se lê **14 a 20 outubro de 2024**, leia-se **18 a 20 outubro de 2024**

9.2 - onde se lê **14 de outubro de 2024**, leia-se **18 de outubro de 2024**

9.4 – Onde se lê **14 de outubro de 2024**, leia-se **18 outubro de 2024**

Belo Horizonte, 26 de setembro de 2024.

Profa. Andrea Moreno

Diretora da Faculdade de Educação

